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ANEXOS 

 

ANÁLISIS DE LA ENCUESTA 

 

Turumayo se encuentra ubicada al suroeste de la ciudad de Tarija - Bolivia en el Municipio de 

Cercado, provincia Cercado del departamento de Tarija. Centrado principalmente en la zona de 

desarrollo urbano que comprende las agrupaciones vecinales Tajibos ,14 de enero, Tierra Linda, 

Cerezos Los Pinos y Turumayo Comunidad. 

Se pudo e n c u e s t a r  a 30 personas sacando los siguientes datos y 

c o n c l u s i o n e s : En su mayoría los comunarios se pudo encontrar que en las personas entre 25 a 45 

años se encuentran 

en mayor % en la comunidad como también que las mujeres se llevan el mayor % que los hombres 

Edad GÉNERO 
 

 
Menor a 18 años  18 a 24 años 

25 a 34 años 35 a 44 años 
 

 Masculino   Femenino 
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La mayor parte de los encuestados se dedican a las labores de casa seguido por los agricultores 

siendo esta su mayor fuente de economía. 

Contando todos con vivienda propia en mayor porcentaje. 
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La mayor parte de los encuestados habita en terrenos de 300 a 500 m2 que convive con 
 

alrededor de 3 a 4 personas por vivienda. 
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La mayor parte de los problemas que se 

encontraron en lugar fueron los de contaminación 

ambiental seguido por os visuales que ocasiona que 

las personas quieran mudarse. 
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La razón de su preferencia de estas personas es debido a la seguridad que ofrece el lugar 

y porque cuentan con vivienda propia y se sienten a gusto en el lugar. 
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Gráfico No 9 

Ellos prefieren que sus trabajos se encuentren cerca de su vivienda y consideran que para vivir 

bien cuenten con todos los servicios básicos. 

USTED DESEARIA QUE SU 

TRABAJO ESTE: 
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(agua, luz, gas) 

Servicios públicos 

(alcantarillado, 

iluminación) 
Redes de 
comunicación 

Calidad de aire 

 

 

 

Los equipamientos que consideran esenciales que todos piden es una posta o centro de salud 

junto al mejoramiento de la escuela existente. 

 

CUÁL ES LA RAZON DE SU PREFERENCIA 

5% 4% 
4% 
4% 
3% 
3% 
2% 
2% 
1% 
1% 
0% 

2% 2% 2% 

1%1% 1%1%1%1%1%1%1% 1%1%1% 

Seguridad 

 

Porque tengo vivienda propia 

Me gusta el lugar 

Por gusto, estoy con mi 

familia y no me gusta la 

ciudad 
Es tranquilo para estudiar 

13% 

74% 12% 

12% 

30% 

12% 20% 

S
E

G
U

R
ID

A
D

 

P
O

R
Q

U
E

…
 

M
E

 G
U

S
T

A
 E

L
…

 

P
O

R
 G

U
S

T
O

 ,…
 

E
S

 T
R

A
N

Q
U

IL
O

…
 

E
S

T
O

Y
…

 

E
S

T
O

Y
…

 

A
Q

U
I 

E
S

 U
N

…
 

M
E

JO
R

…
 

P
O

R
 Q

U
E

 N
O

…
 

S
E

G
U

R
ID

A
D

…
 

M
U

Y
 A

IS
L

A
D

O
 

P
O

R
…

 

T
R

A
B

A
JO

 

N
A

C
IÓ

 E
N

 L
A

…
 

P
O

R
 L

A
…

 



 

  

17% 13% 
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QUE EQUIPAMIENTOS O 
ESPACIOS USTED 
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Están de acuerdo en apoyar seleccionando la basura limpiando los ríos para mejorar la 

reforestación de la comunidad. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gráfico No 14 

Los equipamientos que consideran esenciales que todos piden es una posta o centro de salud 
 

junto al mejoramiento de la escuela existente. 
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¿COMO APOYARIA ESTAS ACCIONES EN SU 
COMUNIDAD?: Seleccionar la basura 
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QUE CAMBIOS CLIMATICOS O PROBLEMAS AMBIENTALES TIENE SU 

¿COMUNIDAD? 

Heladas 
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Los problemas más fuertes que perciben ellos en la comunidad es la falta de agua por la 

sequias. 
 

 

Gráfico No 17 

 

Podemos observas que todos los comunarios están de acuerdo que reforestando la 

comunidad mejoraría mucho la calidad del aire como también están de acuerdo que la recolección 

de agua de lluvia mejoraría sus viviendas 

PLANTANDO ARBOLES EN LAS ORILLAS DE 

¿LOS RIOS Y QUEBRADA QUE PUEDE MEJORAR? 
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 Clima 

 La calidad del aire 

 No ayudaría en 
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ESTA DE ACUERDO CON LO SIGUIENTE: 
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En mayor porcentaje los comunarios están de acuerdo con el loteamiento y 

 

aplazamiento en la zona 
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CONCLUSION 

 

Tras analizar los datos obtenidos de la encuesta, se extrajeron las siguientes conclusiones: - La 

mayoría de los problemas están alrededor de las carreteras principales, como la contaminación y los 

accidentes de tráfico. 

• La principal fuente de ingresos de la comunidad son las labores de casa y la agricultura, que es 

la ocupación de la mayoría de los residentes. 

• La mayor parte de la población es de mediana edad y mayor, ha vivido en la comunidad toda 

su vida y no desea cambiarse a la cuidad.


